A szent család üzenete a ma embere számára


A család, a gyermek érték. A házasság fontosságának elismerése és megélése, házastársunk szeretete, gyermekeink vállalása, felnevelése Út, és ezen az úton a Szent Család példamutatása a jelzőtáblánk! Segítenek bennünket abban, hogy a helyes utat kövessük, azon járjunk. Példaképekre szükségünk van! Főként ma, amikor egyre több gyermek nő fel úgy, hogy szülei nem élnek házasságban, vagy együtt sincsenek már. Nekik is szükségük van biztos és követhető útmutatásra, hogy fel tudják majdan építeni saját családjukat. Olyannak, amilyennek Isten alkotta. A szeretet nélkülözhetetlen! Ez az alapja a jó család építésének!


A Szent Család élete sem volt zökkenőmentes. Nekik is meg kellett küzdeniük az élet nehézségeivel. Mégis! Az a szeretetteli légkör, az a teljes Istenre hagyatkozás, amelyben éltek, megtartotta Őket az Isten által kijelölt úton. Ezzel a háttérrel, ezzel az alapozással kezdődött József, Mária közös élete, amelybe beleszövődött az Istengyermek, Jézus élete.

Lássuk, hogyan kezdődött mindez:

József körültekintő ember. Felelősséget érez magáért és leendő családjáért. Tudja, ahhoz, hogy családot alapítson, meg kell teremtenie a feltételeket. Kell otthon, megélhetés. Csak úgy veheti feleségül a szeretett leányt, ha biztonságot teremt számára. 

Lassan minden készen áll. Készülnek már az esküvőre, amikor egyik nap József megtudja, hogy Mária gyermeket vár. Tudja, hogy nem ő az apja. Töpreng, mit tegyen. Elgondolkodik, milyen sors vár párjára, ha ez nyilvánosságra kerül. De Ő szereti! A javát akarja, bármi is történt! Minden gondolata azon jár, hogyan menthetné meg Mária életét. Nehéz szívvel elhatározásra jut, amikor nem várt esemény történik, és ez megváltoztatja döntését:

Isten elküldi angyalát, hogy megerősítse Józsefet: „Ne félj …!”. Ekkor érti meg, hogy mindaz, ami velük történt, Isten terve! Nyomban megszületik szívében a válasz: Legyen meg az Isten akarata! Lehull szívéről a teher. Boldog, együtt örül jegyesével, és immár örömmel vette magához.


Mária is szereti Józsefet. Elfogadja és követi az Ő útmutatását. Nem érzi azt, hogy ezáltal háttérbe szorulna! Sugárzik belőle a szelídség, gyengédség, odafigyelés, alázat, elfogadás és befogadás. Szeretete tiszta és őszinte. Így éli mindennapjait, és ez vonzó a körülöttük élők számára is. Olyan ember Ő, Akit nem lehet nem szeretni. József Őt ugyanígy szerette. Kettejük szeretete pedig az Istenszeretetükből fakadt és ezt érezték meg azok, akik bármilyen rövid ideig kapcsolatba kerültek Velük.

A gyermeket várják! Örömteli mindannyiuk számára a várakozás ideje! Viszont közeleg egy másik esemény ideje is! A nép összeírásának ideje. A ház Ura tudja, hogy a rendelet értelmében Betlehembe kell menniük. Indulniuk kell. Nem lehet késlekedni. Ott kellett hagyniuk az otthonukat, annak minden berendezésével együtt. Az elkészült bölcsőt, a megvarrt ruhácskákat. Ez utóbbiból csak a legszükségesebbet vitték magukkal. Ami megnyugvást jelentett: az összeírás után visszatérnek, és már minden készen várja Őket. Bíztak benne, hogy előbb érnek oda, mint ahogy a gyermek világra jön. Hittek, bíztak az Istenben: mindent megad számukra, amire szükségük lehet! 

Bár idejében elindultak, mégis később érkeztek. Gyakran meg kellett állni. Máriát elfárasztotta az utazás. A városba érkezvén szállást keresett József, de emberhez méltót nem talált. Sürgette az idő! Mária érezte, hogy elérkezett a gyermek születésének ideje! Mielőbb szállást kellett találni. Csak egy barlangot találtak, ahol meghúzhatták magukat.

Éppen csak lepakoltak, Jézus megszületik. Ruhát adnak Rá, és más nem lévén, a jászolba fektetik. Hideg az éjszaka, mégis melegség árasztja el a barlangot és az egész világot, hiszen: Megszületett az Üdvözítő! Ő, akit a világ várva várt! József és Mária megőrizték Isten titkát. Nem fedték fel az emberek előtt. Így Isten annak tárta fel, akinek akarta. 

Ez csak keveseknek adatott meg! Csendben, az őket körülvevő emberek számára észrevétlen történtek az események. Ők el voltak foglalva a saját életükkel, gondolataikkal. Csak a pásztoroknak, akiknek angyalok hirdették: Megszületett a Megváltó; és a bölcseknek, -akik napkeleten látták csillagát – adatott meg, hogy saját szemükkel lássák, hódolatukat fejezzék ki a gyermek előtt.

Jézus szinte át sem melegedett, a Családnak ismét tovább kellett indulni. Egyiptom földjére mentek, amint arra Isten kérte. József nem gondolkodik azon, induljon-e vagy sem! Azonnal csomagolnak és útra kelnek. Egyre távolabb vannak otthonuktól. Nem tudják, meddig kell maradniuk, ám az biztos: Józsefnek új otthont, munkát kell találnia, hogy a megélhetésüket biztosítani tudja. Be kell illeszkedni egy társadalomba, ami az övéktől idegen. Az erőt továbbra is az jelenti, hogy szilárdan hiszik: Isten velük van, bárhová vezeti Őket! Védelmezi, gondját viseli a Családnak!

Eltelik néhány év, és ismét csomagolni kell. Visszatérhetnek otthonukba. Hazamennek, ahol övéik élnek. 

A házukat rendbe kellett hozni, élhetővé kellett tenni. Joachim és Anna nagyon megörültek, hogy oly sok év után megláthatják végre, karjukba foghatják Jézust, a kis unokát! Együtt örül Názáret apraja és nagyja. Segítenek, hogy mielőbb vissza tudjanak illeszkedni régi közösségükbe. 

A törvény szerint éltek. Jézust is így nevelték. József szorgalmas munkával teremtette meg mindazt, amire szükségük volt. Ő tanította meg a gyermeket mindarra, amit az apjától tanult. De nem csak a fizikai munkára tanította. A törvényt, a hagyományokat is átadta, hogy ezzel is részesévé váljon egykor a felnőttek közösségének. 


Felmerül bennünk a kérdés: Nekünk, ma élő embereknek van-e üzenete a Szent Család életének? 

Minden bizonnyal! Példaképeink Ők. Tanulhatunk hitet, Isten- és ember-szeretetet, kitartást, hűséget, elfogadást, megértést, vagyis összefoglalva: életszentséget.

Merjük e példát követve élni házasságunkat, így nevelni gyermekeinket! Még akkor is, ha nehézségek adódnak! Ez ne riasszon el ez bennünket! Keressük Isten tervét, egymás javát. Együtt akarjuk a megoldást! Építsünk olyan családot, családokat, amelyek példát jelentenek a körülöttük élők számára is! Törekedjünk arra, hogy mi is, amint a Szent Család: Istenhez vezető út jelzőtáblái lehessünk!
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